

ZAPISNIK**219. sjednice Znanstvenog vijeća održane 26.09.2017.**

Nazočni članovi Vijeća:

Dinko Babić, Tomislav Bituh, Jasminka Bobić, Anita Bosak, Gina Branica Jurković, Irena Brčić Karačonji, Davorka Breljak, Selma Cvijetić Avdagić, Sanja Fingler Nuskern, Radovan Fuchs, Aleksandra Fučić, Goran Gajski, Ranka Godec, Snježana Herceg Romanić, Jasna Jurasović, Vilena Kašuba, Zorana Kljaković Gašpić, Nevenka Kopjar, Zrinka Kovarik, Maja Lazarus, Ana Lucić Vrdoljak, Marija Ljubojević, Jelena Macan, Gordana Marović, Mirjana Mataušić Pišl, Gordana Mendaš Starčević, Anja Mikolić, Ante Miličević, Mirta Milić, Ivana Novak Jovanović, Tatjana Orct, Ivan Pavičić, Gordana Pehnc, Branko Petrinc, Martina Piasek, Alica Pizent, Ljerka Prester, Ivica Prlić, Jasmina Sabolović, Sanja Stipičević, Marija Surić Mihić, Goran Šinko, Veda Marija Varnai, Ivana Vinković Vrček, Tamara Zorbaz, Davor Želježić, Silva Žužul.

Ispričani članovi Vijeća:

Ivan Bešlić, Nataša Brajenović, Zdenko Franić, Vera Garaj Vrhovac, Maja Katalinić, Darija Klinčić, Maja Peraica, Dubravka Rašić, Blanka Tariba Lovaković, Ivana Vrhovac Madunić, Suzana Žunec.

Nazočni ostali:

Spomenka Stankić Drobnjak; Branka Roić tijekom točke 2; poslijedoktorandi Željka Babić, Jelena Kovačić i Nikola Maraković tijekom točke 3.1.

Prisutni minutom šutnje odaju počast kolegi Vjeranu Dasoviću koji je 25.09.2017. umro od posljedica saobraćajne nesreće.

1

Sjednicu Znanstvenog vijeća Instituta (nadalje: Vijeće) sazvala je i vodi predsjednica Vijeća S. Herceg Romanić.

Sjednica se održava u predavaonici Instituta od 10:10 do 11:00 sati.

Predsjednica Vijeća utvrđuje promjenu u sastavu Vijeća: Mirjana Čačković je otišla u mirovinu, a Adrijana Bjelajac je novi zaposlenik znanstveni suradnik. Vijeće ovime ima ukupno 59 članova, a od početka sjednice nazoči njih 43. ZV jednoglasno prihvaća Dnevni red predložen pozivom na sjednicu.

Materijali za sjednicu objavljeni su u elektroničkom obliku putem interne mreže Instituta.

Izrazi koji se koriste u ovom zapisniku a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

DNEVNI RED

1. Ovjera zapisnika 218. sjednice Znanstvenog vijeća
2. Financijski plan Instituta za razdoblje 2018.-2020.
3. Kadrovska pitanja
 - 3.1. Izveštaji o radu i programi rada asistenata i poslijedoktoranada
 - 3.2. Pokretanje novih postupka izbora na radna mjesta
 - 3.3. Ostalo
4. Znanstveno-istraživački projekti
5. Nastavna djelatnost
6. Sudjelovanje na znanstvenim i stručnim skupovima, i studijski boravci
7. Razno

1. OVJERA ZAPISNIKA 218. SJEDNICE ZNANSTVENOG VIJEĆA

Vijeće bez primjedaba jednoglasno prihvaća zapisnik 218. sjednice održane 29.08.2017.

2. FINANCIJSKI PLAN INSTITUTA ZA RAZDOBLJE 2018.-2020.

Rukovoditeljica Odjela za financije, računovodstvo i nabavu Branka Roić obrazložila je prijedlog Financijskog plana Instituta za razdoblje 2018.-2020., što obuhvaća plan za 2018. godinu te projekcije za 2019. i za 2020. godinu. Prijedlog financijskog plana napravljen je prema Uputama Ministarstva financija za izradu prijedloga državnog proračuna RH za razdoblje 2018.-2020. i Uputama sa limitima potrošnje koje je izradilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja za proračunske korisnike iz svoje nadležnosti. U skladu s Uputama, financijski plan je izrađen prema izvorima financiranja. Iznos planiran za financiranje redovne djelatnosti iz proračunskih sredstava planiran je na nivou dodijeljenog limita od strane MZO, dok su drugi izvori planirani prema ostvarenjima proteklih godina i ugovorenim poslovima i projektima tijekom 2017. U 2018. godini planiran je značajan iznos za provođenje EU projekta: Proširenje i modernizacija državne mreže za trajno proćenje kvalitete zraka –AIRQ, u kojem Institut sudjeluje kao partner Državnog hidrometeorološkog zavoda. Ukupna vrijednost projekta je 125.125.500 kn, a institutski dio iznosi 14.475.000 kn i namijenjen je opremanju kemijskog laboratorija za praćenje kvaliteta zraka. Nositelj projekta u Institutu je Jedinica za higijenu okoline.

Predstojnica Jedinice G. Pehnc pojašnjava da će sredstvima projekta nabaviti novu modernu opremu koja će omogućiti točnija, šira i detaljnija mjerenja kvalitete zraka za potrebe Državne mreže, te naglašava da u sklopu projekta nije moguće novo zapošljavanje suradnika, ali će suradnici biti angažirani na administriranju projekta.

Vijeće javnim glasanjem jednoglasno prihvaća prijedlog Financijskog plana Instituta za razdoblje 2018.-2020. koji donosi Upravno vijeće Instituta

3. KADROVSKA PITANJA

Predsjednica Vijeća čita dopis kojim su predstavnici suradnika – asistenata i poslijedoktoranada, Anja Mikolić i Tamara Zorbaz izvijestile o zaključcima sa sastanka suradnika održanog 05.07.2017. Suradnici će, osim poštivanja obaveze održavanja predavanja u Institutu najmanje jednom u dvije godine (prema članku 7. Pravilnika o vrednovanju rada asistenata, njihovih mentora i viših asistenata), svoj znanstveni ili stručni rad dodatno izlagati u obliku posterskih priopćenja na Danima otvorenih vrata Instituta koji se uobičajeno održavaju svake godine. Mladi će suradnici ovime pred općom i znanstvenom zajednicom predstaviti svoj rad i potencijalno uspostaviti suradnju sa suradnicima iz Instituta i izvan njega.

Vezano uz održavanje Dana otvorenih vrata Instituta (DOV), voditeljica DOV S. Stipičević izvještava o ovogodišnjim aktivnostima i govori o promjenama u modelu održavanja DOV.

3.1. Izvještaji o radu i programi rada asistenata i poslijedoktoranada

Mentor M. Surić Mihić i voditelj Jedinice za dozimetriju zračenja i radiobiologiju I. Prlić obavještavaju da je asistent Luka Pavelić dobio dopusnicu – poziv za upis na doktorski studij Fakulteta elektrotehnike i računarstva (FER) Sveučilišta u Zagrebu, u zimskom semestru akademske godine 2017./2018. Mentor doktoranda na FER-u je Igor Lacković.

Mentor D. Babić obavještava da je asistent – znanstveni novak Marko Šošarić predao svoj doktorski rad na ocjenu Fizičkom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Mentor dopunjuje da je u međuvremenu održana sjednica i rad je pozitivno ocijenjen te se očekuje se termin obrane disertacije u narednih mjesec dana.

Mentor M. Piasek i poslijedoktorand Anja Mikolić podnijele su godišnje izvještaje o radu poslijedoktoranda i predložile program rada za narednu godinu. Rad poslijedoktoranda pozitivno je vrednovan.

Vijeće javnim glasanjem jednoglasno prihvaća podnesene izvještaje o radu poslijedoktoranda, kao i predloženi program rada.

Budući mentor V. M. Varnai i poslijedoktorand Željka Babić predložile su cjeloviti plan i godišnji program rada poslijedoktoranda.

Mentor V. M. Varnai i poslijedoktorand Jelena Kovačić predložile su cjeloviti plan i godišnji program rada